

Городская акция «Родом из детства»



Ученики, педагоги и родители МБОУ «СОШ № 70 г.Челябинска» с удовольствием приняли участие в городской акции «Родом из детства». Акция проводилась с целью сохранения и популяризации традиций образования, привлечения детей к занятиям в объединениях различных направленностей.

В рамках акции, учащиеся вместе с классными руководителями оформили альбомы, стенды, создали презентации о детских увлечениях своих родителей. Педагоги школы тоже не остались в стороне и создали презентацию о своих увлечениях детства и юности.